

# 妈妈，你回来啦

妈妈一边脱着鞋子，一边进门，我爸殷勤的出来帮妈妈拿包包、拿拖鞋。“妈妈，你回来啦。”我叫了一声便低头继续做作业，但是妈妈的小动作却逃不过我的眼睛，妈妈是揉着腰，甩着手进门的。这只能是长时间坐在凳子上的结果。我妈最近天天回来很晚，因为这次的疫情，周末也不能正常休息，毕竟连着工作了这么长时间，我和爸爸特别理解她的辛苦。

虽然说我妈的主要工作内容就是每天给来沪人员监测体温，记录数据，汇总统计，站岗检查。别看这简简单单的几个字，其中的危险性不容小觑。每天都要接触可能被感染的人员。我就很好奇，为什么一定要上门测量呢，多危险啊，万一感染了怎么办。问了我妈才知道，为了更准确的掌握真实数据，也为了尽量让来沪人员减少外出，必须上门测量。但是！村委会居然只戴个一次性口罩和手套，穿着不专业的一次性雨衣就是防护，这样也太危险了！果然，我最担心的事情发生了。有一天我妈和我说，那天她上门去给一个回沪人员测量体温，那人有点咳嗽，我妈很警惕，连忙追问患者原因，在我妈和她同事的再三追问下才如实说出回来第二天就发烧了，自己去医院买的退烧药降下来的，这个人开始还隐瞒不报。当时把我惊住了，一直在担心万一我妈感染了那我家也逃不了，要被隔离。“哦。”过了半响我才憋出这一个字来，脑海里闪现着“完了”。我妈说还是要检测观察后才能定论，好在后来检测结果是普通感冒发热，虚惊一场。

但是我妈是真的辛苦，两个月以来天天上班。别人都是天天待在家里，还嫌憋闷，而她却是要天天往外跑，每天挨家挨户宣传防护，还要定时在路口检测来往人员，完全闲不下来。没办法，谁让她的工作是在村居委呢，作为一名社区工作者，她就是社区的守护者、防疫盾，还有作为一名入党积极分子，她要做到的是无论发生任何事都要挡在群众前面，因为这是一名党员应尽的职责，她时刻记着自己的责任。

两个月了，大家的努力没有白费，疫情进入了后期，生活渐渐进入正常，妈妈也开始正常休息了。谢谢你，妈妈。因你，我懂得了什么是责任；因你，我明白了什么是尽己所能；因你，我倍感光荣。